



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název práce:** Sociální zemědělství jako podnětné zázemí pro sociální práci

**Autor práce:** Ing. Alžběta ROSENKRANCOVÁ

**Obor studia:** Sociální a charitativní práce

**Posudek vypracoval:** Ing. Jaroslav Šetek, Ph.D.

**Datum:** 31. května 2020

Zvolené téma je velice aktuální v oblasti sociální ekonomiky, respektive sociálního podnikání. Momentálně je i předmětem zájmu sociální politiky, neboť mimo oblast podnikání, řešení důsledkem své multifunkčnosti i další otázky v poskytování sociálních služeb, zaměstnanosti znevýhodněných osob na trhu práce, pracovní a sociální rehabilitace, sociální práci se zájmovými skupinami obyvatel. Z tohoto důvodu si zpracování vyžaduje orientaci sociální politiky na sociologickou, ekonomickou, pedagogickou a právní dimenzi. Tuto skutečnost autorka plně akceptovala. Co do své podstaty je práce rozdělena na tři části. První část práce (kapitola 1.) představuje teoretický rozměr, problematiky rozpracovaný v rámci podstaty a geneze i z historického pohledu. Druhá část práce (kapitoly 2. a 3. představuje analytické zpracování problematiky s orientací na aplikovanou problematiku sociální práce. Třetí část práce (kapitola 4.) analyzuje a komparuje sociální farmy ve dvou krajích v České republice a jedné v zahraničí. Přestože se na první pohled čtenáři jeví v kvantitativní disproporci k ostatním, ke snížení kvality práce to nepředstavuje žádný negativní dopad

Zájem autorky o uvedenou problematiku byl dlouhodobě pozorovatelný během jejího bakalářského studia. Při zpracování vycházela ze studia odborné literatury a empirických poznatků z reálné praxe. Dokázala propojit teoretickou a praktickou dimenzi tohoto aktuálního problému, což se na kvalitě bakalářské práce znatelně projeví.

Lze konstatovat, že veškeré stanovené záměry pro bakalářskou práci jsou splněny. Po formální a stylistické stránce je bakalářská práce kvalitně zpracována. Způsob, rozsah a metoda zpracování (včetně odkazů na zdroje) plně odpovídá standardům bakalářské práce.

Otázky k diskusi při obhajobě:

*Spatřuje autorka nějaké mantinely pro rozvoj sociálního zemědělství v České republice.*

Posudek zpracoval:

**Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.**